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☆ポリティカル・ビンゴ☆
　自分で問いに答えるのではなく、問いの答えを知っている人を探して下のマスをうめて下さい。タテ、ヨコ、ナナメ、いずれか4つそろったら、「ビンゴ！」と言って前に出てきて答え合わせをして下さい。

　間違っているかもしれなくても、自分が「こうかなぁ」と思ったら答えて下さい。
A：2003年11月に投開票された衆議院総選挙の投票率は？

B：2004年7月に行われた選挙は何の選挙？

C：日本の合計特殊出生率(15～49歳までの女性が一生に生む子どもの数の平均)は？（2003年）

D：国会議員に占める女性は何％？（2004年4月1日現在）
①5.4％　②9.6％　③14.8％
E：公職選挙において18歳が投票できる国は世界の何％？

F：日本の子どもの数(18歳未満)はどのくらい？（2002年）　　　①1892万人　②2026万人　③2228万人
G：日本の最年少国会議員の年齢は？（2004年4月1日現在）

H：国会議員の平均年齢は？（200３年11月1１日現在）

I ：2003年11月に投開票された衆議院総選挙の20代の投票率は？(東京選挙区)


J：日本の地方債(自治体の借金)・国債(国の借金)の発行総額は？（2003年度）

K：16歳で投票ができる国はどこ？（地方議会）　　　　　　　　　　①ドイツ　②アメリカ　③エジプト
L：日本の最高齢国会議員の年齢は？（200４年４月1日現在）


M：日本の18歳と19歳の数はどのくらい？（200２年）　　　　　①258万人　②302万人　③374万人
N：あなたの知っている政党名は何？(２つ以上！)


O：国会議員の血液型で一番多いのは何型？

P：あなたの知っている議員（地方・国会、現職・前職・元職を問わない）の名前は何？
※答えと回答してくれた方の名前を記入してください
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79歳　中山太郎

自民党・大阪18区
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C合計特殊出生率

出生率計算の際の分母の人口数を出産可能年齢(15～49歳)の女性に限定し、各年齢ごとの出生率を足し、一人の女性が生涯何人の子を産むかを推計したもの
・労働人口の減少

・社会保障負担の増加

→現在の社会保障制度は、1995年には約5人で１人の受給者を支えている。それが、2000年には約4人で、2010年には2.8人で、そして2020年には2.3人で１人の受給者を支えていくこととなる。（厚生省推計）
・子育ての負担の増加

・未婚、晩婚の

イギリス
フランス
ドイツ

スウェーデン
イタリア
アメリカ
1.63（2001年）
1.90（2001年）
1.29（2001年）
1.57 （2001年）
1.24（2001年）
2.13（2000年）
D　　衆議院　34人(480人中)　7.1％　　　参議院　36人(246人中)　14.6％

　スウェーデン45.3％、ドイツ32.2％、イギリス17.9％、フィリピン17.8％、

アメリカ14.3％、韓国5.9％　　2002年

E

F

G

H

I

J　国債　　　　地方債

K

L

M　 国立社会保障・人口問題研究所　http://www1.ipss.go.jp/tohkei/Popular/Popular_f.html
N

O　日本人の血液型の平均割合は、A型37％、B型23％、O型31％、AB型9％
　　衆議院議員　A型34％、B型21％、O型28％、AB型11％、不明6％、
参議院議員　A型33％、B型19％、O型27％、AB型10％、不明11％

平均　　　　A型34％、B型20％、O型27％、AB型11％、不明8％
P

